



# SZARVAS

## és Vidéke

XXI. évfolyam 38. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2006. szeptember 21.

## Senki sem lehet tökéletes



– Mindenki rokkant egy kicsit, senki sem lehet tökéletes – mondta sokat sejtetően dr. Lovász György, a Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének elnöke, a Mozgáskorlátozottak Nemzeti Napja alkalmából rendezett ünnepségen, a múlt héten szombaton, az Ifjúsági Tábor étkezőjének asztalainál helyet foglaló sorstársak előtt. Az elnök úgy nyilatkozott, hogy az ünnepnap akkor megnyugtató, ha a hétköznapiakban is figyelemmel vagyunk egymásra, s mindenki megteszi a tőle telhetőt a másik elfogadásáért. Hangsúlyozta azt is, hogy vannak még teendőik ezügyben: tudatformálást, hiteles média-bemutatót sürgetett, s azt, hogy a fogyatékkal élők is akarják a valódi egyenjogúságot. Köszönte a szarvasi képviselők munkáját,

mellyel a városban élő mozgáskorlátozottak életkörülményein igyekeztek javítani, majd Földesi Zoltán országgyűlési képviselő levelét olvasta fel, aki – más elfoglaltsága révén –, így üdvözölte az egyesület tagjait.



Babák Mihály személyesen volt jelen, s fejezte ki nagyrabecsülését a Mozgáskorlátozottak Szarvasi Egyesületének. Számba vette, hogy az elmúlt időszakban mennyi kényelmi szolgáltatással gyarapodott városunk, mely beruházások már mind tekintettel vannak arra, hogy a fogyatékkal élők is használhassák őket. Szólt a még megvalósítandó feladatokról, életkörülményeink további javításának további terveiről, melyhez kérte a mozgáskorlátozottak segítségét is.

Az ünnepségen dr. Lovász György végezetül átadta a Mozgáskorlátozottak Nemzeti Napja alkalmából rendezett versenyek – lengőteke, rómi, biliárd – helyezetteinek a díjakat, s szeretettel invitált mindenkit az utolsó jó hangulatúnak ígérkező versenyre: a szalonnasütésre.

## Polgármesteri közlemény

### Tisztelt szarvasiak!

A napokban sok minden felháborodottá és elkeseredetté tette Magyarországon az embereket.

Óvom és kérem Önöket, mellőzze mindenki a szélsőséges megnyilvánulásokat városunkban!

Nekünk rendre, békére, nyugalomra van szükségünk.

Mélyszélesen elítélek minden erőszakos cselekedetet, legyen az akár egy ablakbetörés esete.

Bízom az Önök józan bölcsességében!

Ne üljenek fel provokációknak!

Véleményüket, ellenérzéseiket, tiltakozásukat, esetleges demonstrációjukat csak és kizárólag törvényes és alkotmányos keretek között tegyék meg, európai polgár módjára, jogállami keretek között, amire minden magyar állampolgárnak joga és lehetősége van.

Csak ez méltó hozzánk szarvasiakhoz!

Óvom városunkat az értelmetlen indulatoktól!

Csak így tudjuk együtt garantálni a város rendjét, békéjét és nyugalomát, mert mi szeretjük a békét és a nyugalomát.

Bízom Önökben, a szarvasiakban!

**Babák Mihály**  
polgármester

(Először 2006. szeptember 19-én hangzott el a Körös Televízióban.)

## Nyugalmat békét akar a város!

Magyarországnak s benne Szarvasnak nyugalomra, rendre és biztonságra van szüksége!

Szarvason ugyanúgy mint szerte az országban, a napokban Budapestre tüntetésre szóló mozgósítás van, helyi tüntetésre, demonstrációra szóló meghívást sugároz a helyi Körös TV. Közben fényes nappal fél téglával beverik az MSZP irodájának ablakát és este tüntetnek.

Budapesten szétverik az MTV-székházát, a FI-

DESZ országos listájának 5. helyezettje Wittner Mária a Kossuth téren bejelenti forradalom van, és 23-án rendszerváltás lesz.

Eddig és ne tovább!

Felszólítjuk a Város FIDESZ-es vezetését, a polgármestert, a jobboldali pártokat álljanak meg. Magyarországon alkotmányos jogállam van, szabadon választott legitim kormánnyal az élen.

Foyltatás a 2. oldalon

Internet szolgáltató partnerünk a **SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.**